



Дальний Восток «согреют» инновации

«» 16.12.2013

В Хабаровске 4-5 декабря 2013 года прошёл семинар «Системы электрообогрева. Применение в промышленном и гражданском строительстве».

В семинаре, организованном хабаровским филиалом ООО «ССТЭнергомонтаж» приняли участие ведущие специалисты проектных институтов Хабаровского и Приморского краев, представители управления архитектуры и проектных работ и отдела промышленности строительных материалов Министерства строительства Хабаровского края.



Большой интерес проектировщиков вызвали системы антиобледенения «Теплоскат» и «Теплодор», которые обеспечивают комфорт и безопасность в условиях городской среды. В ходе семинара обсуждались варианты применения данных систем в промышленном и гражданском строительстве.

Участники рассмотрели вопросы проведения теплотехнических расчетов при разработке проектной документации, ознакомились с методическими пособиями по проектированию систем электрообогрева трубопроводов, резервуаров и решениями по разработке автоматических систем управления электрообогревом.

www.sst.ru